
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Από το πρακτικό της υπ’ αριθµ. 2/2007 συνεδρίασης του 

∆ηµοτικού Συµβουλίου του ∆ήµου Αγίου Κηρύκου Ικαρίας. 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ  

 
Συγκρότηση Ν.Π. Σχολικής Επιτροπής Νηπιαγωγείου Αγίου Κηρύκου 
ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 19/2007 
            Στον Άγιο Κήρυκο Ικαρίας και στο ∆ηµοτικό Κατάστηµα σήµερα την 29η  Ιανουαρίου 2007, 
ηµέρα ∆ευτέρα και ώρα  19.00’ συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το δηµοτικό συµβούλιο του ∆ήµου 
Αγίου Κηρύκου Ικαρίας,κατόπιν της υπ’ αριθµ. 154/25-1-2007 έγγραφης πρόσκλησης του προέδρου 
του δηµοτικού συµβουλίου . 

Η πρόσκληση αυτή  δηµοσιεύθηκε στον πίνακα ανακοινώσεων του ∆ήµου και επιδόθηκε στον 
κάθε ένα δηµοτικό σύµβουλο, καθώς και στον ∆ήµαρχο, σύµφωνα µε τις διατάξεις του ισχύοντα 
δηµοτικού και κοινοτικού κώδικα (άρθρο 92 κ΄ 104 του Ν 3463/2006). 
 Αφού διαπιστώθηκε ότι παρίσταται ο ∆ήµαρχος και ότι υφίσταται η νόµιµη απαρτία δεδοµένου 
ότι σε σύνολο 13 µελών βρέθηκαν παρόντα  τα 10: 
 
         ΠΑΡΟΝΤΑ ΜΕΛΗ ∆Σ                                                      ΑΠΟΝΤΑ ΜΕΛΗ ∆Σ 
 

1. ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΑΦΟΥΡΟΣ Πρόεδρος                            1. ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΠΥΡΟΥ∆ΗΣ  
2. ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΛΑΡ∆ΑΣ                                                      2. ΒΑΣΙΛΗΣ ΛΑΡ∆ΑΣ 
3. ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΤΣΑΡΝΑΣ                                               3. ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΛΑΚΙΟΣ 
4. ΜΙΧΑΛΗΣ ΠΕΡΡΗΣ 
5. ΙΩΑΝΝΑ ΠΟΥΛΟΥ 
6. ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΑΡΑΜΠΕΛΑΣ 
7. ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΟΥΡΕΛΗΣ 
8. ΘΕΜΗΣ ΚΥΠΡΑΙΟΣ 
9. ΚΩΝ/ΝΟΣ ΠΑΣΒΑΝΗΣ 
10. ΑΦΡΟ∆ΙΤΗ ΚΑΝΑΡΗ 

  
 Ο πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδριάσεως και εισηγούµενος το 9ο θέµα της ηµερησίας 
διατάξεως , είπε στο ∆Σ ότι µε την έναρξη της νέας δηµοτικής περιόδου πρέπει να γίνει η συγκρότηση 
των σχολικών επιτροπών για όλα τα σχολεία της περιφέρειας του ∆ήµου µας σύµφωνα µε τις διατάξεις 
του άρθρου 243 του Ν 3463/2006 και του άρθρου 5 του Ν. 1894/1990 (ΦΕΚ 110 Α’) όπως κάθε φορά 
ισχύει. 
 Ο πρόεδρος ανέφερε η επόµενη Επιτροπή που θα ορισθεί από το ∆ηµοτικό Συµβούλιο είναι 
αυτή του Νηπιαγωγείου Αγίου Κηρύκου. 

Στη συνέχεια ο πρόεδρος έκανε την ακόλουθη πρόταση για τη παραπάνω Σχολική Επιτροπή:  
 
Ενιαία Σχολική Επιτροπή Νηπιαγωγείου Αγίου Κηρύκου 
       α) Νικόλαος Λαρδάς, δηµοτικός σύµβουλος και Αντιδήµαρχος, ως πρόεδρος 

             β)  ο εκάστοτε ∆/ντής Νηπιαγωγείου Αγίου Κηρύκου 
 Τα υπόλοιπα τρία (3) µέλη προτείνει να εκλεχθούν από το Σύλλογο Γονέων και 

Κηδεµόνων του Νηπιαγωγείου Αγίου Κηρύκου. 

Η πρόταση του προέδρου έγινε οµόφωνα δεκτή από τους παριστάµενους συµβούλους. 



To άρθρο 240 του Ν. 3463/2006 ( Κώδικας ∆ήµων και Κοινοτήτων ) προβλέπει ότι µετά από 
τον ορισµό των µελών του ∆ιοικητικού Συµβουλίου των νοµικών προσώπων, το ∆ηµοτικό Συµβούλιο 
εκλέγει από τα µέλη αυτά τον πρόεδρο και τον αντιπρόεδρο του ∆ιοικητικού Συµβουλίου.  

Πρέπει λοιπόν να ακολουθήσει η εκλογή προέδρου και αντιπροέδρου και επειδή ο τρόπος 
εκλογής δεν προσδιορίζεται ο πρόεδρος του ∆ηµοτικού Συµβουλίου προτείνει η εκλογή να γίνει µε 
φανερή ψηφοφορία και επίσης προτείνει για τη θέση του προέδρου το δηµοτικό σύµβουλο και 
Αντιδήµαρχο Νικόλαο Λαρδά και για τη θέση του αντιπροέδρου τον εκάστοτε διευθυντή.  

Η πρόταση του προέδρου γίνεται οµόφωνα δεκτή από τους παριστάµενους δηµοτικούς 
συµβούλους. 

Από το αποτέλεσµα της ψηφοφορίας προκύπτει το εξής αποτέλεσµα : 
έλαβαν :  ο Νικόλαος Λαρδάς δέκα ( 10 ) ψήφους. Λευκά και άκυρα ουδέν. 
                Ο εκάστοτε διευθυντής δέκα ( 10 ) ψήφους. Λευκά και άκυρα ουδέν. 

 Περατωθείσης της διαδικασίας , ο πρόεδρος κάλεσε το ∆Σ να αποφασίσει σχετικά µε την 
έγκριση του κατά το ανωτέρω ιστορικό διενεργηθέντος ορισµού µελών ∆ιοικητικού Συµβουλίου του 
µε την επωνυµία Σχολική Επιτροπή Νηπιαγωγείου Αγίου Κηρύκου νοµικού προσώπου και της 
εκλογής προέδρου και αντιπροέδρου. 
 

 Το ∆Σ αφού έλαβε υπ΄ όψη του την εισήγηση του προέδρου, τις τοποθετήσεις των δηµοτικών 
συµβούλων, τις διατάξεις του άρθρου 5 του Ν. 1894/1990, όπως και τις διατάξεις του ισχύοντα 
δηµοτικού και κοινοτικού κώδικα, 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ    ΟΜΟΦΩΝΑ 
 

1.- Συγκροτεί τη Σχολική Επιτροπή του Νηπιαγωγείου Αγίου Κηρύκου όπως παρακάτω : 

             α) Νικόλαος Λαρδάς, δηµοτικός σύµβουλος και Αντιδήµαρχος, ως πρόεδρος 

              β)  ο εκάστοτε ∆/ντής Νηπιαγωγείου Αγίου Κηρύκου 
 Τα υπόλοιπα τρία (3) µέλη θα εκλεχθούν από το Σύλλογο Γονέων και Κηδεµόνων του 

Νηπιαγωγείου Αγίου Κηρύκου. 

 
2.- Εγκρίνει την κατά το ιστορικό της παρούσας απόφασης διενεργηθείσα εκλογή προέδρου και 

αντιπροέδρου του δηµοτικού νοµικού προσώπου µε την επωνυµία Σχολική Επιτροπή Νηπιαγωγείου 
Αγίου Κηρύκου σύµφωνα µε την οποία εκλέγονται οι : 
 α) Νικόλαος Λαρδάς , δηµοτικός σύµβουλος και Αντιδήµαρχος εκλέγεται ως πρόεδρος 
 β)  ο εκάστοτε διευθυντής εκλέγεται ως αντιπρόεδρος 

επειδή έλαβαν την απόλυτη πλειοψηφία των παρόντων µελών του ∆ηµοτικού Συµβουλίου 
 

3.- Η θητεία του ∆ιοικητικού Συµβουλίου, ακολουθεί τη δηµοτική περίοδο και λήγει την 31-12-
2010. 
 

 
Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθµό  19/2007 
Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται όπως κατωτέρω: 

 



  Ο   ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ                                  ΤΑ  ΜΕΛΗ                                     Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΑΦΟΥΡΟΣ          ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΤΣΑΡΝΑΣ                    ΙΩΑΝΝΑ ΠΟΥΛΟΥ       
                                                        ΜΙΧΑΛΗΣ ΠΕΡΡΗΣ 
                                                        ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΑΡΑΜΠΕΛΑΣ 
                                                        ΑΦΡΟ∆ΙΤΗ ΚΑΝΑΡΗ 
                                                        ΚΩΝ/ΝΟΣ ΠΑΣΒΑΝΗΣ 
                                                        ΘΕΜΗΣ ΚΥΠΡΑΙΟΣ 
                                                        ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΟΥΡΕΛΗΣ 
                                                        ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΛΑΡ∆ΑΣ 
 
 
                                                                                          ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ  
                                                                                     Άγιος Κήρυκος Ικαρίας 31-1-2007 
                                                                                                     Ο ∆ΗΜΑΡΧΟΣ 
 
 
 
                                                                                                   ΣΠΥΡΟΣ ΤΕΣΚΟΣ  


